Specificații tehnice – anexa la Invitația nr.  8278 /20.12.2018 
DENUMIRE PRODUS: servicii de sănătate și securitate în muncă și servicii de prevenire și stingere a incendiilor pentru OIR POSDRU Regiunea București-Ilfov. Autoritatea contractantă are un număr de maxim 48 de angajați. 
SERVICIILE SE VOR PRESTA ÎN URMĂTOARELE CONDIȚII: 

1. Prestarea de servicii în domeniul sănătății și securității în muncă (cu respectarea prevederilor din Legea 319/ 2006):
a. identificarea pericolelor şi evaluarea riscurilor pentru fiecare componentă a sistemului de muncă, respectiv executant, sarcină de muncă, mijloace de muncă/echipamente de muncă şi mediul de muncă pe locuri de muncă/posturi de lucru, evaluare ce va fi revizuită, în următoarele situații:

· ori de câte ori intervin schimbări sau modificări în ceea ce privește tehnologia, echipamentele de muncă, substanțele ori preparatele chimice utilizate şi amenajarea locurilor de muncă/posturilor de muncă;

· după producerea unui eveniment;

· la constatarea omiterii unor riscuri sau la apariția unor riscuri noi;

· la utilizarea postului de lucru de către un lucrător aparținând grupurilor sensibile la   riscuri specifice;

· la executarea unor lucrări speciale.“

b. elaborarea, îndeplinirea, monitorizarea şi actualizarea planului de prevenire şi protecție; 

c. elaborarea de instrucțiuni proprii pentru completarea şi/sau aplicarea reglementărilor de securitate şi sănătate în muncă, ținând seama de particularitățile activităților şi ale unității/întreprinderii, precum şi ale locurilor de muncă/posturilor de lucru, şi difuzarea acestora în întreprindere şi/sau unitate numai după ce au fost aprobate de către angajator; 

d. propunerea atribuțiilor şi răspunderilor în domeniul securității şi sănătății în muncă, ce revin lucrătorilor, corespunzător funcţiilor exercitate, care se consemnează în fișa postului, cu aprobarea angajatorului; 

e. verificarea însușirii şi aplicării de către toți lucrătorii a măsurilor prevăzute în planul de prevenire şi protecție, a instrucțiunilor proprii, precum şi a atribuțiilor şi responsabilităților ce le revin în domeniul securității şi sănătății în muncă stabilite prin fișa postului;

f. întocmirea unui necesar de documentaţii cu caracter tehnic de informare şi instruire a lucrătorilor în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă; 

g. elaborarea tematicii pentru toate fazele de instruire, stabilirea, în scris, a periodicităţii instruirii adecvate pentru fiecare loc de muncă în instrucţiunile proprii, asigurarea informării şi instruirii lucrătorilor în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă şi verificarea însuşirii şi aplicării de către lucrători a informaţiilor primite; 

h. elaborarea programului de instruire-testare la nivelul întreprinderii şi/sau unităţii; 

I     evidenţa meseriilor şi a profesiilor prevăzute de legislaţia specifică, pentru care este necesară autorizarea exercitării lor; 

j      evidenţa posturilor de lucru care necesită examene medicale suplimentare; 

k   evidenţa posturilor de lucru care, la recomandarea medicului de medicina muncii, necesită testarea aptitudinilor şi/sau control psihologic periodic; 

l    efectuarea controalelor interne la locurile de muncă, cu informarea, în scris, a angajatorului      asupra deficienţelor constatate şi asupra măsurilor propuse pentru remedierea acestora;

m. evidenţa echipamentelor de muncă şi urmărirea ca verificările periodice şi, dacă este cazul, încercările periodice ale echipamentelor de muncă să fie efectuate de persoane competente, conform prevederilor din Hotărârea Guvernului nr. 1.146/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă; 

n. identificarea echipamentelor individuale de protecţie necesare pentru posturile de lucru din întreprindere şi întocmirea necesarului de dotare a lucrătorilor cu echipament individual de      protecţie, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1048/2006 privind cerinţele minime de     securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de     protecţie la locul de muncă; 
o. participarea la cercetarea evenimentelor conform competenţelor prevăzute la art. 108-177 

    din  H.G.1425/2006, exclusiv in urma solicitarii scrise a Beneficiarului;

p. întocmirea evidenţelor conform competenţelor prevăzute la art. 108-177 din H.G.1425/2006; 

q. elaborarea rapoartelor privind accidentele de muncă suferite de lucrătorii din întreprindere 

   şi/sau unitate, în conformitate cu prevederile art. 12 alin. (1) lit. d) din legea 319/2006; 

r. urmărirea realizării măsurilor dispuse de către inspectorii de muncă, cu prilejul vizitelor de 

    control şi al cercetării evenimentelor; 

s. colaborarea cu lucrătorii şi/sau reprezentanţii lucrătorilor, serviciile externe de prevenire şi 

   protecţie, medicul de medicina muncii, în vederea coordonării măsurilor de prevenire şi 

   protecţie.

2. Asigurare de asistență și servicii trimestrial de specialitate pentru cadru tehnic PSI/SU (cu respectarea prevederilor din Legea 307/ 2006):
a.  Elaborarea dosarului cu documentele cerute de Legea nr. 307/2006 privind prevenirea si stingerea incendiilor si a Normelor de aplicare ale legii cuprinzand setul de documente de organizare, respectiv:

· Tematici si materiale pentru toate fazele de instruire in domeniul situatiilor de urgenta (PSI);

· Organizarea apararii impotriva incendiilor la locul de munca;

· Acte de autoritate: decizii, dispozitii, hotarari prin care se stabilesc raspunderi pe linie de aparare impotriva incendiilor;
· Instructiuni specifice de prevenire si stingere a incendiilor (PSI) pentru fiecare loc de munca;
b. Asigurarea de asistenta si servicii trimestriale de specialitate-cadru tehnic PSI, respectiv:

· Efectuarea instruirii introductiv generale in domeniul situațiilor de urgenta (PSI) pentru tot personalul BENEFICIARULUI;

· Asistenta de specialitate pentru instructajul la locul de munca si periodic;

· Întocmirea necesarului de dotare a societății cu mijloace de stingere si de prima intervenție in caz de incendiu;

· Efectuarea instructajului periodic pe baza tematicii întocmite si completarea fișelor de instruire individuala in domeniul situațiilor de urgenta SU (PSI) pentru tot personalul BENEFICIARULUI;

· Executarea de controale periodice in scopul depistării si înlăturării stărilor de pericol care pot favoriza inițierea sau dezvoltarea incendiilor;

· Stabilirea structurilor cu atribuții in domeniul apărării împotriva incendiilor;

· Efectuarea de exerciții practice;

· Planuri de evacuare personal;

· Testarea periodica a lucrătorilor

3. Alte obligatii 

a. Prestatorul garantează BENEFICIARULUI că va respecta confidențialitatea datelor şi informațiilor de care a luat cunoștință cu prilejul prestărilor de servicii.

b. Să asigure asistența tehnică în cazul unor controale efectuate de factorii responsabili în domeniu, răspunzând în maxim 24 ore 

c. Să actualizeze în permanență documentele contractuale, în funcție de schimbările intervenite în cadrul legislației în vigoare, modificări pe care PRESTATORUL le va aduce în timp util la cunoștința BENEFICIARULUI. 

d. Să presteze activitățile contractuale cu maximă responsabilitate, folosind personal competent şi atestat pentru acest tip de activități
MODALITĂŢI DE PLATĂ - plata se va face prin ordin de plată din contul Organismului Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Publice pentru Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea București Ilfov deschis la Trezoreria Statului sector 2, în termen de maxim 30 zile de la primirea facturii fiscale detaliate, în original, în cont deschis la Trezorerie.
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